
FUDBALSKI SAVEZ GRADA 

DISCIPLINSKI SUDIJA 

BROJ: 02– 01.09.2025. 

Kragujevac  

 

                                                    

 

Na sednici Disciplinskog sudije gradskih liga održanoj 01.09.2025. godine donete su sledeće: 

 

                                                            O D L U K A 

     

 

Evidentiraju se izrečene disciplinske mere igračima i klubovima: 

 

Prva gradska liga : 

 

 

II KOLO ( 30/31.08.25) : 

   

 

FK ARSENAL 1930  : Zbog dobijanja šest (6) javnih opomena u drugom kolu Prve gradske lige 

na utakmici F.K. Arsenal 1930 – F.K. Borac (D), kažnjava se F.K. Arsenal 1930 novčanom 

kaznom u iznosu od 4.000,00 dinara. 

  

F.K BORAC (D) : Na osnovu prijave Delegata utkmice i čalana 54 DP FSS, kažnjava se 

predstavnik kluba F.K. Borac (D) – Vučetić Vladan novčanom kaznom u iznosu od 5.000,00 

dinara. 

 

F.K. ŠUMADINAC KG : Na osnovu člana 18 DP FSS, kažnjava se Lukić Marko jednom (1) 

utakmicom neigranja. 

 

F.K. SELJAK (C) : Na osnovu člana 18 DP FSS, kažnjava se Živanović Uroš jednom (1) 

utakmicom neigranja. 

 

 

Pravna pouka : Na ovu Odluku može se uložiti žalba, žalbenoj komisiji FSG Kragujevca u roku 

od 48 sati od dana dostavljanja  odluke (sajt FSG Kragujevca) uz uplatu takse od 4.000,00 dinara 

na žiro račun Saveza 160 – 51335-10. 

 

Napomena : Rok za upaltu novčane kazne je 15.09.2025 godine. 

                      Kazna za igrače poćinje da teče od 01.09.2025 godine. 

 

 

DOSTAVLJENO: Klubovima (sajt FSG)                     DISCIPLINSKI SUDIJA 

Arhivi                  Igor Vulović, sr 

                 

 


